



## AGRICULTURA

Gabinete do Secretário de Estado da Agricultura e do Desenvolvimento Rural

### Declaração de Retificação n.º 407/2020

*Sumário:* Retifica o Despacho n.º 5572/2020.

Ao abrigo do disposto nos n.ºs 2 e 3 do artigo 12.º do Regulamento de Publicação de Atos no *Diário da República*, aprovado em anexo ao Despacho Normativo n.º 15/2016, de 21 de dezembro, declara-se que o Despacho n.º 5572/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 96, de 18 de maio de 2020, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se retificam:

1) Onde se lê:

«Considerando que um representante do comércio na secção especializada relativa à denominação de origem ‘Douro’ do Conselho Interprofissional do IVDP, I. P., indicado pela Associação das Empresas do Vinho do Porto, solicitou a sua demissão.»

deve ler-se:

«Considerando que um representante do comércio na secção especializada relativa à denominação de origem ‘Porto’ do Conselho Interprofissional do IVDP, I. P., indicado pela Associação das Empresas do Vinho do Porto, solicitou a sua demissão.»

2) Onde se lê:

«1 — Designo Miguel Cunha Teixeira Pessanha representante do comércio na secção especializada relativa à denominação de origem ‘Douro’ do Conselho Interprofissional do IVDP, I. P., em substituição de António José Simões de Oliveira Bessa.»

deve ler-se:

«1 — Designo Miguel Cunha Teixeira Pessanha representante do comércio na secção especializada relativa à denominação de origem ‘Porto’ do Conselho Interprofissional do IVDP, I. P., em substituição de António José Simões de Oliveira Bessa.»

21 de maio de 2020. — O Secretário de Estado da Agricultura e do Desenvolvimento Rural,  
*Nuno Tiago dos Santos Russo.*

313264288